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VERBALE DEL 14 MAGGIO 2{114

L'anno 2074,11giorno 14 del mese di maggio si è riunito presso la propria sede, sita in via S..,.Ciro n. 15, il

Consiglio ilella II" Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 11. 2105855 del

0910512014 e O.d.G suppletivo prot. n. 891/P del 7410512014 per trattare gli argomenri di cui all'allegarcr

o.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09,40 chiama i'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Redige il Verbale I'Istr. Amm.vo Sig. Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Dumirruco, Giocaliero, La Valle,

Marchese e Terzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale lamenta il consistente transito di tir nel tratto

comprendcnte la Via Torrelunga e la Via Diaz che crea notevole disagio nella zona, come ingorghi e

potenziali pericoli perla pedonalizzazione. Altresì, ricorda che esiste già l:' "segnaletica verticale" che indica

le fasce orarie per la percorrenza, indicazioni, poi, sistematicamcnte elusc. Il Consiglier':, a margine di questa

breve esposizione dei fatti, chiede alla Presidenza se è prevista la possibilità di'-hiedere la sorvcglianza, anche

saltuaria, di vigili urbani al lìne di far rispettare la segnaletica.

Alle ore 09.46 entra il Consigliere Savoca.

Alle ore 09.50 esce il Consigliere Di Fazio.

Alle ore 09.52 entra il Consigliere Guaresi.

Alle ore 09.53 entra il Consigliere Scarlata

Alle ore 09.55 entra il Consigliere Sala ed esce il Consigliere Terzo.

Prende la parola il Consigliere Colletti il quale, in maniera energica, polemizza con L'Assessore Giusto

Catania per la troppa generosità mostrata nei confronti della comunità doi nomadi presenti nella nostra citta,

presenza questa, che il più delle volte provoca non pochi problemi di orcline nubblict',, tanto che anche gli

organi di stampa, come il Giornalc di Sicilia, pubblicano i numerosi e spiaceroli episodi. Esempio più

eclatante il tentativo di rapimento di un bambino, fattaccio questo, accaduto ncl Terrilorio della

Circoscrizione che rappresentiamo in quest'Aula.

Prende la parola il Consigliere Duminuco il quale, replicando al Consiglicrc Colletti, tiene a precisare, a

proposito della presenza dei cosiddetti stranieri in città, anche la stampa c in particolar modo il GdS, pubblica

notizie imprecise, fbrse, enfatizzandole, anche perché, occorre precisarlo, non tutti gli immigrati, rom cr

chicchessia sono portati a delinquere



Il Consigliere Colletti insistendo su questo argomento, e scomodando la

commessi dai rom emergr)no numerosi e sono evidenti a tutti e ribadisce che

dietro un buonismo ipocrita accusando di razzismo chi denuncia la tristc rcaltà.

Il Consigliere Giocaliero auspica quanto prirna un incontro con L'Assessore Catania e con l'Assessore al

Traffico per risolvere i numerosi problemi che affliggono il Territorio della Secclnda Circoscrizionc come il

caotico e disordinato traffico automobilistico e il degrado che persiste nelle arcc adibite al vcrdc.

Il Consiglicre La Valle chiede se nelle altre città è prevista la possibilità di consegnarc lc case allc comunità di

stranieri e riallacciandosi all'attraversamento nelle vie di nurnerosi tir che oltre a creare intoppi stradali

provocano sovente danni al manto stradale di per sé in pessime condizioni. A qucsto punto chiede se ci si put'r

attivarc con gli Uîlìci competenti per la realízzazione delle cosiddette "'br'etelle" che sicuraurente

alleggerirebbero di molto la viabilità.

Prende la parola il Consigliere Savoca sottolincando la necessità, di invitarc, in tempi brcvi, gli Assessori ai

ramo per affrontare gli annosi problemi fin qui esposti e trovare adeguatt' ; ispostc, ricordando pure chc

I'Assessore Catania continua, invece, a conlezionare del populismo improduttivo per mimeLizzarc il vuoto

amministrativo. Semmai, aggiunge il Consigliere, 1'Assessore Catania dovrebbe arricchire questa lorma di

solidarictà, non solo ai rom ma a anche a tulti i cittadini palermitani, con provvedinronti concrcti ed equi,

ricordandosi che proprio lui fa partc di una Giunta municipale sorda c cicca nei confionti di una città che

invece meriterehbe di essere ascoltata e ammirata per la sua bellezza "geografica e culturale", trovandtt così

delle aulentiche e lattivc attenzioni amministrative.

It Vice Presidente nomina come scrutatori i Consiglieri Colletti, Giocaliero e Guaresi e passa alla lettura

del verbale del 18/10/2012, che viene approvato all'unanimità.

Segue la lettura del verbale 3011012013, che viene approvato all'unaninrità.

Alle ore 10,10 enfrano il Presidente Tomaselli, che assume la Presidenzra, e il Cons:giliere Greco.

IlPresidente Tomaselli passa alla lettura delverbale del0610212014, che viene approvato all'unanimità.

Il Presidentc dà comunicazioni in merito alla riunione tenutasi con la Dotl.ssa Arena, presenti alla riunione il

Consigliere Sala, il Vicc Prcsidente Inzerillo, la Sig.ra Angela Spantì, il P.O. Vincenzo Gulli, la Sig.ra

Carmela Varvarà e il responsabile della Postazione anagrafica, Domenico Mattci. In talc riunionc sono stati

affrontati diversi problcmi, soprattutto quclli che riguardano la Postazione anagralìca, che il Presiclentc dcdica

una particolare attenzione, tanto ila suggerire una sorta di ricogniziortc clcl personale ncgli Ullìci della

Circoscrizione per individuare unità operative da impiegare e renderc così la Postazione anagrafica più

etficiente e ollrire un servizio puntuale ed e1îiciente alla cittadinanza. In mcrito a cicì, il Prcsitlentc comunica

che la gig.ra Antonclla Fogazza e la Sig.ra Rosalia Varvarà hanno espresso il loro dcsiderio di chicdere il

trasfcrimento nel rcparto sopracitato. Durante la riunione il Presidcnte ha llntcrtlitto le deficietrze dell'Ufficio

riguardo la mancanza di supporti informatici c di quclli attualmente in dotazirrte cho risultano tecnicamente

inefficaci e/o soggctti a ripetuti guasti.



Alle ore 10,35 esce il Consigliere Marchese. /q6
Il Presidente fa comunicazione in merito alla Manifestazione "Costa sud in vespa" e invita la Commissione

Sport a illustrarne i dettagli.

Alle ore 10045 esce il Vice Presidente Inzerillo.

II Presidente risponde alle interrogazioni del Consigliere Duminuco prot. n. 1150, 1391,1392.

Il Presidente dopo avere risposto alle interrogazioni, il Consiglierc Duminuco si mostra parzialmente

soddisfatto e nel contempo chiede la verifica del numero legale. Il Presrdenre chiama I'appello e risultano

presenti i Consiglieri Colletti, Giocaliero, Sala e Duminuco. accertata la mancanza rlcl numero legale, il
Presidente sospende la seduta alle ore 11.10.

Il Presidente alle ore 12,70 verificata la presenza dei Consiglieri Collettj e Sala, accerta la mancanza del

numero legale e, pertanto, chiude la Seduta di Consiglio.
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